

## ERRATUM

## Loop-Mediated Isothermal Amplification Assay for Rapid Diagnosis of Malaria Infections in an Area of Endemicity in Thailand

## Jetsumon Sattabongkot,<sup>a</sup> Takafumi Tsuboi,<sup>b</sup> Eun-Taek Han,<sup>c</sup> Sirasate Bantuchai,<sup>a</sup> Sureemas Buates<sup>d</sup>

Mahidol Vivax Research Unit, Faculty of Tropical Medicine, Mahidol University, Bangkok, Thailand<sup>a</sup>; Proteo-Science Center and Venture Business Laboratory, Ehime University, Matsuyama, Ehime, Japan<sup>b</sup>; Department of Medical Environmental Biology and Tropical Medicine, Kangwon National University School of Medicine, Chuncheon, Gangwon-do, Republic of Korea<sup>c</sup>; Department of Microbiology, Faculty of Science, Mahidol University, Bangkok, Thailand<sup>d</sup>

Volume 52, no. 5, p. 1471–1477, 2014. Page 1472, column 2, lines 5 and 6: "www.searo.who.int/LinkFiles/Malaria\_MalariaMicroscopy Manual.pdf" should read "http://www.who.int/malaria/publications/atoz/mmicroscopy\_qam/en/."

Copyright © 2014, American Society for Microbiology. All Rights Reserved. doi:10.1128/JCM.01203-14